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Ξ εκίνησε και δεν είναι… ψέμα. Λίγο 
μετά την Πρωταπριλιά άρχισε η με-
γάλη λαχειοφόρος αγορά του Αθλη-

τικού Ομίλου Νέων Αργυρούπολης. 
Παρά την οικονομική κρίση που εξακολου-
θεί να ταλανίζει τη χώρα, ο ΑΟΝΑ αποφά-
σισε να χαρίσει φέτος πλούσια δώρα και να 
γεμίσει χαρά και χαμόγελα τους τυχερούς 
που θα τα κερδίσουν.
Με στόχο την οικονομική ενίσχυση του συλ-
λόγου –που συνεχίζει την προσπάθεια του 
υπό αντίξοες συνθήκες και στηρίζει τους 
αθλητές του- ξεκίνησε η διάθεση λαχνών, 
οι οποίοι κληρώνουν ουκ ολίγα. Ο ΑΟΝΑ 

γιορτάζει και χαρίζει Smart Tv 50΄ με Home 
Cinema, Smartphones, Tablets, Mini Hi-Fi 
Sustem, ποδήλατα, τριήμερα ταξίδια, ρολό-
για, δωροεπιταγές τροφίμων, βιβλιοθήκες 
και πολλά άλλα πλούσια δώρα. 
Η κλήρωση της μεγάλης λαχειοφόρου αγο-
ράς θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Μαΐου και 
συγκεκριμένα στις 29 του μηνός στην ετή-
σια γιορτή του ΑΟΝ Αργυρούπολης που θα 
πραγματοποιηθεί στο συνεδριακό κέντρο 
«Μίκης Θεοδωράκης».
Τους λαχνούς μπορείτε να προμηθευτεί-
τε από τις Γραμματείες των Τμημάτων του 
συλλόγου μας.

Ο ΑΟΝΑ γιορτάζει 
και χαρίζει…

Α.Ο.Ν.Α 
Αθλητικός Όμιλος 

Νέων Αργυρούπολης
Έτος ιδρύσεως 1950

Σωματείο Αναγνωρισμένο
Μέλος των Ομοσπονδιών

Ε.Π.Ο – Ε.Ο.ΠΕ – Ε.Ο.Τ 
– Ε.Ο.Κ – Σ.Ε.Γ.Α.Σ και 

των Ενώσεων Ε.Π.Σ.Α – 
Ε.Σ.ΠΕ.Δ.Α – Ε.Σ.Κ.Α.Ν.Α

Σελίδα 2

Tα δικαιώματα της έκδοσης ανήκουν στην Inpraxis

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α.
του

Παρέλασε 
ο ΑΟΝΑ 

Το παρών στον εορτασμό της 
25ης Μαρτίου δε θα μπορούσε να 
μη δώσει και φέτος ο Αθλητικός 
Όμιλος Νέων Αργυρούπολης. 
Αθλητές, προπονητές και οι διοι-
κούντες τον σύλλογο τίμησαν με 
την παρουσία τους τον εορτασμό 
της εθνικής επετείου του 1821 και 
ο ΑΟΝΑ παρέλασε ως επικεφα-
λής των συλλόγων, καθότι και ο 
παλιότερος και ιστορικότερος.
Παρά το γεγονός ότι ο καιρός δεν 
ήταν ευνοϊκός, ο ΑΟΝΑ βρέθηκε 
στη μεγαλειώδη παρέλαση που 
πραγματοποιήθηκε το πρωινό της 
Παρασκευής στην οδό Μαρίνου 
Γερουλάνου ενώπιον του Δήμαρ-
χου της πόλης, πολλών επισήμων 
και πλήθος πολιτών.
Νωρίτερα είχε πραγματοποιηθεί 
κατάθεση στεφάνου από τον πρό-
εδρο του Συλλόγου Κώστα Βάγια 
στη μνήμη των πεσόντων της 
Ελληνικής Επανάστασης εναντίον 
της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. 
Οι νεαροί αθλητές μας παρέλασαν 
με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφά-
νεια τιμώντας τους Ήρωες του ’21.



Ά 
λλη μια διάκριση και ένα τρό-
παιο για τον ΑΟΝΑ… Στη δεύ-
τερη θέση του Πρωταθλήματος 

βρέθηκαν οι Κορασίδες Γ. Τα κορίτσια 
της Αργυρούπολης… βάφτηκαν ασημέ-
νια, μετά την ήττα τους με 3-1 σετ στον 
τελικό που διεξήχθη στο κλειστό γυμνα-
στήριο του Αιγάλεω. Τα κορίτσια μας δεν 
κατάφεραν να φτάσουν στη νίκη απένα-
ντι στην πολύ καλή ομάδα του Πορφύρα 
και έχασαν με 3-1 σετ σε ένα παιχνίδι 
με πολύ μεγάλη αγωνιστική ένταση. Ση-
μαντική και καθοριστική στιγμή για την 
εξέλιξη του ματς ήταν ο τραυματισμός 
της πασαδόρου μας στο τέλος του 2ου 
σετ και ενώ το σκορ ήταν 1-1. Δυστυχώς 
δεν μπόρεσε να συνεχίσει το παιχνίδι 
και αν και οι υπόλοιπες αθλήτριες μας 
αγωνίστηκαν με πείσμα και δυναμισμό 
δεν κατάφεραν να φύγουν νικήτριες. 
Πολλά συγχαρητήρια στον προπονητή 
της ομάδας Παναγιώτη Ρομπότση για 
την πορεία της ομάδας όλη την χρονιά 
και το σύνολο που παρουσίασε. Επίσης 

πολλά συγχαρητήρια και σε όλες τις 
αθλήτριες του τμήματος για την φετινή 
τους πορεία και την κατάκτηση της 2ης 
θέσης του Πρωταθλήματος. Ένα μεγά-
λο ευχαριστώ επίσης στον φίλαθλο και 
γιατρό όπως αποδείχτηκε της ομάδας 
του Πορφύρα κ. Νικολαΐδη για την άμε-
ση ανταπόκριση του και βοήθεια στον 
τραυματισμό της πασαδόρου μας.Άλλη 
μια κούπα προστέθηκε στην τροπαιο-
θήκη του τμήματος Πετοσφαίρισης του 
ΑΟΝ Αργυρούπολης από την ομάδα των 
Κορασίδων Γ αποτέλεσμα της σοβαρής 
και συστηματικής δουλειάς που γίνεται 
σε όλα τα επίπεδα.

Σελίδα 3

Ασημένια κούπα για 
τις Κορασίδες Γ

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. τουΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Μ ια ακόμη δράση αλληλεγγύης προ-
ώθησε το Τμήμα Πετοσφαίρισης του 

ΑΟΝ Αργυρούπολης, με στόχο τη συγκέ-
ντρωση υποδημάτων για ανθρώπους που 
τα έχουν μεγάλη ανάγκη. Έχεις ένα ζευγά-
ρι παπούτσια λίγο παλιότερο, κάπως «πα-
ροπλισμένο» και νομίζεις ότι τελείωσε η 
αποστολή του; Κι όμως όχι! Υπάρχουν κά-
ποιοι που μπορούν να το αξιοποιήσουν φο-
ρώντας το και να τους δώσεις χαρά. Με τη 
δράση «Βάλε το παπουτσάκι σου» όλοι μαζί 

μαζεύτηκαν καλομεταχειρισμένα αθλητικά 
και μη υποδήματα μέχρι την Παρασκευή 
15 Απριλίου, και δωρίζονται σε οικογένειες 
λαών – προσφύγων και τα χρειάζονται. Το 
βόλεϊ του ΑΟΝΑ αναλαμβάνει πρωτοβουλία 
όχι μόνο συλλογής παπουτσιών, αλλά και 
συσπείρωσης αθλητικών συλλόγων, σχο-
λείων, κοινωνικών φορέων, αλλά και ευαι-
σθητοποιημένων ατόμων ώστε να υπάρξει 
το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα και όλοι 
μαζί να βροντοφωνάξαμε ότι βρισκόμαστε 
στο πλευρό ανθρώπων που έχουν ανάγκη. 
Προτού προσφέρουμε τα παπούτσια μας, 
τα καθαρίσαμε, τα γυαλίσαμε και τα τοπο-
θετήσαμε σε πλαστική σακούλα γράφοντας 
πάνω της το νούμερο του υποδήματος για 
να διευκολύνουμε την ταξινόμηση τους ανά 
μέγεθος -ή και ανά φύλο, ανδρικό, γυναι-
κείο…- και τα παραδώσαμε στη γραμματεία 
του τμήματος Πετοσφαίρισης στο Α΄ κλειστό 
γυμναστήριο Αργυρούπολης. Η προσφορά 
σας ήταν για ακόμη μια φορά πολύ σημα-
ντική και όλοι στον ΑΟΝΑ σας ευχαριστούμε 
για τη στήριξη στην πρωτοβουλία μας!

Βάλε το παπουτσάκι σου

Τ α κορίτσια της ομάδας των 
Κορασίδων Β πανηγύρισαν 

την πρόκριση στην τελική φάση 
του πρωταθλήματος της ΕΣΠΕ-
ΔΑ –στο Φάιναλ Φορ- με την 
ολοκλήρωση και της τελευταίας 
αγωνιστικής και την εντός έδρας 
νίκη με 3-1 σετ επί της Ευρυάλης. 
Η ομάδα της Αργυρούπολης τερ-
μάτισε στην 1η θέση του βαθμο-
λογικού πίνακα σφραγίζοντας με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο το 
φινάλε της κανονικής περιόδου 
του πρωταθλήματος. Οι παίκτριες 
του  Γιώργου Ιωάννου δούλεψαν 
συστηματικά και αθόρυβα όλη 
την χρόνια, με σωστό προγραμ-
ματισμό και πραγματοποίησαν 
μια αξιοζήλευτη πορεία. 
Συγχαρητήρια σε όλα τα κορίτσια 
που μας έκαναν περήφανους 
τους αξίζει ένα μεγάλο μπράβο 
για την αγωνιστικότητα, τη συνέ-
πεια και το αθλητικό πείσμα που 
έδειξαν στην διάρκεια του πρω-
ταθλήματος. Οι κόποι τους αντα-
μείφθηκαν με την μεγάλη τους 
πρόκριση στην τελική φάση των 
αγώνων, μια σπουδαία κατάκτη-
ση και ένα έξτρα κίνητρο για τα 
παιδιά να συνεχίζουν να προπο-
νούνται και να προσπαθούν!
Το τμήμα Πετοσφαίρισης του 
ΑΟΝ Αργυρούπολης θα δώσει το 
παρόν σε ένα ακόμα Φάιναλ Φορ, 
με την ανακοίνωση του προγράμ-
ματος του να αναμένεται.

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Β 
Πρωτιά και 
πρόκριση 

στο Φάιναλ Φορ



ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗτα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του
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Η 
λαμπρή πορεία του συνεχίζε-
ται… Το Εφηβικό του ΑΟΝ Αρ-
γυρούπολης εξακολουθεί να 

πετάει «φωτιές». Και στον δεύτερο γύρο 
το τμήμα μας τερμάτισε πρώτο γύρο και 
προχωρά ακάθεκτο στον τρίτο και τελευ-
ταίο. Με αντιπάλους τέσσερεις ομάδες οι 
έφηβοι της Αργυρούπολης θα διεκδική-
σουν μια από τις τρείς θέσεις που οδη-
γούν στην άνοδο στη μεγαλύτερη κατη-
γορία. Στόχος δεν είναι τίποτα άλλο πέρα 
από τις νίκες που θα τους οδηγήσουν 
στο σκαλοπάτι της μεγάλης επιτυχίας.

Παραμονή στην Α΄ κατηγορία 
για τις Κορασίδες 
Στον καθοριστικό προ-τελευταίο αγώ-
να οι Κορασίδες κατάφεραν και πήραν 

τη νίκη που τους χάρισε την παραμονή 
τους στην Α΄ κατηγορία ΕΣΚΑΝΑ. Με το 
νικηφόρο 44-32 επί της Βάρης οι κοπέ-
λες μας διατηρήθηκαν στη μεγάλη κα-
τηγορία και πανηγύρισαν αγκαλιά την 
επιτυχία τους. Το παιχνίδι ήταν μέτριο 
μιας και το άγχος ήταν εμφανέστατο σε 
όλες τις κινήσεις των παικτριών μας. Η 
αντίπαλη ομάδα, παρότι είχε αρκετές  
ελλείψεις, προσπάθησε για το καλύτερο 
και διατηρήθηκε στο παιχνίδι μέχρι και 
τα τελευταία λεπτά.
Οι περισσότερες επιλογές όμως, έγειραν 
την πλάστιγγα υπέρ της Αργυρούπολης 
και έτσι, σε συνδυασμό και με την προ-
ηγούμενη νίκη επί της ομάδας του Ολυ-
μπιακού με έξι πόντους, επετεύχθη ο 
στόχος της παραμονής στην κατηγορία. 
Ευχαριστούμε όλους για την στήριξη και 
την παρουσία σας αυτούς τους μήνες 
και ευχόμαστε του χρόνου τα καλύτερα.

Τρείς γυναίκες στις κορυφαίες σκόρερ
Στον πίνακα των Top Scorers του γυ-
ναικείου πρωταθλήματος φιγουράρουν 

τρία ονόματα από την ομάδα μας. 
Στο σύνολο των πόντων συναντάμε τις:
•	 Η Παπακωνσταντίνου Ανδριάνα (Νε-
άνιδα) με 219 πόντους καταλαμβάνει 
στην 2η θέση και απέχει μόλις 4 πόντους 
από την πρώτη!
•	  Η Πάνου Σοφία με 153 πόντους κα-
ταλαμβάνει στην 12η θέση.
•	 Η Καλογεροπούλου Παναγιώτα με 
148 πόντους καταλαμβάνει στην 16η 
θέση.
Στο σύνολο των τρίποντων την 10η θέση 
καταλαμβάνει η Πάνου Σ. που έχει ση-
μειώσει 17 τρίποντα.

Νέα πρωτιά για το Εφηβικό

Ο δήμος Αργυρούπολης στην ετήσια 
εκδήλωση του για τις βραβεύσεις 

αθλητών 2014-2015 τίμησε το παιδικό 
τμήμα του Αθλητικού Ομίλου Νέων Αρ-
γυρούπολης, που πραγματοποιώντας 
εξαιρετική πορεία και ανάλογες εμφα-
νίσεις, «ανέβασαν» την ομάδα στην Α΄ 
κατηγορία ΕΣΚΑΝΑ, καταλαμβάνοντας 
τη δεύτερη θέση στο Πρωτάθλημα της Β΄ 
κατηγορίας. Παράλληλα, βράβευσε και 
τον Δημήτρη Ρετσινά. Πρόκειται για τον 
αθλητή ο οποίος βρίσκεται στην οικο-
γένεια του μπάσκετ της Αργυρούπολης 
από τα τμήματα junior που δόθηκε δα-
νεικός για μια σεζόν στον Πανιώνιο και 
κατέκτησε την 1η θέση του Πανελλήνιου 
Πρωταθλήματος Παίδων. 

Βραβευτήκαν από τον δήμο
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΡΕΤΣΙΝΑΣ

1η ΘΈΣΗ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΠΑΙΔΩΝ



Σ υνεχίζοντας την ποδοσφαιρική αφήγη-
ση από τον ερευνητή της ιστορίας του 

Α.Ο.Ν. Αργυρούπολης Πεσιρίδη Μιχαήλ φτά-
νουμε στο αγωνιστικό έτος 1969-1970. Πριν 
την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου στην 
ομάδα πραγματοποιούνται την 21 Ιουλίου 
αρχαιρεσίες για την εκλογή νέου διοικητικού 
συμβουλίου το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα ως 
εξής: Κορωνέλλος Κων/νος πρόεδρος, Μιγ-
γείρος Μιχαήλ Α΄ αντιπρόεδρος, Καμπάνης 
Άγγελος Β΄ αντιπρόεδρος, Τριανταφύλλου Γε-
ώργιος γεν. γραμματέας, Παπαθανασίου Βασί-
λης ταμίας, Σαραφίδης Βασίλης γεν. αρχηγός, 
Καζαντζίδης Ιωάννης αρχηγός ποδοσφαίρου, 
Κομπορόζος Αντρέας έφορος υλικού και σύμ-
βουλοι οι Γιαννακόπουλος Βασίλης, Μυλωνάς 
Γρηγόρης, Βαγγελάτος Κων/νος. Αντιπρό-
σωποι ομοσπονδιών και ενώσεων οι Θωμαΐδης 
Γεώργιος, Περδικομμάτης Γεώργιος, Καζάκος 
Νίκος, Δαμπολιάς Παναγιώτης και Πατέρας 
Ανδρέας. Η νέα διοίκηση προσλαμβάνει προπο-
νητή τον Σωτηριάδη Κωνσταντίνο (Κωστάρα) 
και στην μεταγραφική περίοδο η ομάδα ενισχύε-
ται με τους εξής ποδοσφαιριστές: Κυρμικίρογλου 
Ιωάννη, Τραϊτοράκη Ελευθέριο, Πρέπα Ιωάννη, 
Δέδε Μιχαήλ. 
Σπουδαίο φιλικό αγώνα στην αγωνιστική χρο-
νιά του 1969-1970 πραγματοποίησε η Αρ-
γυρούπολη με αντίπαλο την εθνική Ελλάδος 
την 3Η Οκτωβρίου 1969 στο γήπεδο της λε-
ωφόρου Αλεξάνδρας όπου η εθνική Ελλάδος 
συνέχιζε την προετοιμασία της εν όψει της 15ης 
Οκτωβρίου με αντίπαλο την Ελβετία. Αθλητική 
εφημερίδα της 4/10/1969 αναφέρει τα εξής: 
«Εδέχθη πρώτη η εθνική τέρμα στο 16’ μετά από 
πέναλτι που παραχώρησε ο Τόσκας και μετέτρε-
ψε με έντεχνο κτύπημα σε τέρμα ο Γουργούρας, 
μέχρι το 26’ λεπτό οι διεθνείς έχαναν για να 
ισοφαρίσει με ευθύβολο σουτ ο Δομάζος από το 
ύψος της μεγάλης περιοχής. Στο 36’ ο Κού-
δας και στο 42’ ο Χάιτας είχαν σουτ στη δοκό 
της Αργυρουπόλεως, στο 42’ όμως η μπάλα 
γύρισε στον Δομάζο και με θεαματικό τρόπο προ-
σπάθησε να στείλει την μπάλα προς την εστία 
της Αργυρούπολης αλλά παρενεβλήθη ένα 
χέρι αμυνομένου και ο διαιτητής καταλόγισε πέ-
ναλτι, το οποίο εκτύπησε εύστοχα ο Δημητρίου. 
Στο 44’ συνδυασμός Αϊδινίου-Δημητρίου-Κούδα 
και σουτ του τελευταίου η μπάλα και πάλι απε-
κρούσθη από την δοκό. Στο 47’ ο Δομάζος με 
σουτ επέτυχε το τρίτο τέρμα της εθνικής. Η Αρ-
γυρούπολις ηγωνίσθη θαυμάσια και απέσπασεν 
τα δίκαια χειροκροτήματα των φιλάθλων του 
γηπέδου της Λεωφόρου Αλεξάνδρας.
Η σύνθεση της εθνικής: Oικονομόπουλος, Δη-

μητρίου (Σταθόπουλος), Φουντουκίδης, Τόσκας, 
Θαν. Ιντζόγλου, Καραφέσκος, Δομάζος, Σαρά-
φης (Δημητρίου), Δεδές (Χάιτας), Κούδας, Αϊ-
δινίου. Η σύνθεση της Αργυρούπολης: Γρυπά-
ρης (Κοσικίδης Γ.), Πεσιρίδης Π., Σωτηριάδης 
Χαρ., Κορωνέλλος (Ηλίας), Δημητρακάκης, 
Ασημακόπουλος (Δέδες), Γκαμώτος, Αποστο-
λίδης, Γουργούρας, Τραϊτοράκης, Πρέπας 
(Μπάστας). Νέο φιλικό πραγματοποιεί η ομάδα 
με αντίπαλο την Θήβα στο γήπεδο της Θήβας, 
όπου η Αργυρούπολις επέτυχε μεγάλη νίκη με 
σκορ 4-0, τα τέρματα πέτυχαν οι Γουργούρας, 
Γκαμώτος, Μπάστας, Σάσσος. Επίσης νέο φιλι-
κό αγώνα δίνει η ομάδα την 24/8/1969 στην 
Άρτα με αντίπαλο την Αναγέννηση Άρτας, ομά-
δα Β’ εθνικής κατηγορίας, το τελικό αποτέλεσμα 
της οποίας ήταν 0-0. Πριν τον αγώνα η ομάδα 
μαζί με φιλάθλους της ξεναγήθηκε στο γεφύρι 
της Άρτας».
 Η ομάδα συμμετέχει στο πρωτάθλημα της ΕΠΣ 
Αθηνών στον Α’ όμιλο της Α’ Κατηγορίας. Ξεκι-
νάει τις αγωνιστικές υποχρεώσεις την 29 Σε-
πτεμβρίου 1969.
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 28/9/1969 ΩΡΑ: 4.00 ΜΜ
ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ-ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ Γ., ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., 
ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΤΡΑΪ-
ΤΟΡΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΡΕΠΑΣ 
(ΜΠΑΣΤΑΣ).
2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 5/10/1969 ΩΡΑ: 4.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 0-0.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ Γ., ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΑΠΟΣ-
ΤΟΛΙΔΗΣ (ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ), ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΓΟΥΡ-
ΓΟΥΡΑΣ, ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ (ΜΠΑΣΤΑΣ), 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΠΡΕΠΑΣ.
3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 12 /10 /1969 ΩΡΑ: 3.30 
ΜΜ
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ Γ., ΤΣΑΛΙΔΗΣ Γ (ΑΠΟΣ-
ΤΟΛΙΔΗΣ),ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑ-
ΚΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΑΣΗΜΑ-
ΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, 
ΠΡΕΠΑΣ.

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19/10/1969 ΩΡΑ: 3.30 ΜΜ

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΡΙΩΝ 2-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ – ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΕΤΡ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ Γ., ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ, (ΚΙΡΙΜΚΙΡΟΓΛΟΥ), ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΗ-
ΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΑΣΗΜΑΚΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, (ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ), ΜΠΑΣΤΑΣ.
5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΖΗΡΙΝΕΙΟ ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 26/10/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΚΑΜΩΤΟΣ ΑΝΤΡ. 2
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΚΙΡΙΜΚΙΡΟ-
ΓΛΟΥ, (ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ), ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 2/11/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΟΡΦΕΥΣ ΑΙΓΑΛΕΟΥ 1-2
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΤΡΑΪΤΟ-
ΡΑΚΗΣ), ΚΙΡΙΜΚΙΡΟΓΛΟΥ, (ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ), 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 9/11/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ο.ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ 1-3
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ Γ., ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ,ΗΛΙΑΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π. ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΠΡΕΠΑΣ(ΜΟΥΖΟΣ), ΚΙΡΙΜΚΙ-
ΡΟΓΛΟΥ,
8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 3/12/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΕΛΠΙΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΡΕΠΑΣ(ΣΑΣΣΟΣ), 
ΜΠΑΣΤΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΙΑΡΔΑΚΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, 
ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩ-
ΤΗΣ.
9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 16/11/1969 ΩΡΑ: 3.00 
ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΛΑΥΡΙΩΤΙΚΗ 2-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ – ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΖΩΡΟΣ, 
ΚΙΡΙΜΚΙΡΟΓΛΟΥ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪΤΟΡΑ-
ΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΟΡΩ-

Η Ιστορία Α.Ο.Ν.Α.
του
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τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. 
του

ΝΕΛΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ 
(ΠΡΕΠΑΣ) .
10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 23/11/1969 ΩΡΑ: 3.00 
ΜΜ, ΜΑΡΚΟ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 3-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑ-
ΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΓΟΥΡ-
ΓΟΥΡΑΣ), ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 30/11/1969 ΩΡΑ: 3.00 
ΜΜ, ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΗΦΑΙΣΤΟΣ 0-1
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΔΗ-
ΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΗΛΙΑΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪ-
ΤΟΡΑΚΗΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ,ΛΙΑΡΔΑΚΗΣ(ΓΚΑΜΩΤΟΣ), 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 7/12/1969 ΩΡΑ: 10.45 ΠΜ
ΑΤΤΙΚΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-0  
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΣΩΤΗΡΙ-
ΑΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π.,ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑ-
ΚΗΣ, ΔΕΔΕΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ , ΔΗΜΗΤΡΑΚΑ-
ΚΗΣ, ΣΑΣΣΟΣ(ΠΡΕΠΑΣ), ΛΙΑΡΔΑΚΗΣ.
13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 14/12/1969 ΩΡΑ: 3.00 
ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΧΑΛΑΝΔΡΙ 4-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΠΡΕΠΑΣ-ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ-ΔΕΔΕΣ-ΑΣΗ-
ΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ,ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪΤΟΡΑ-
ΚΗΣ (ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΔΕΔΕΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
(ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ), ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, 
ΠΡΕΠΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
15/12/1969 αναφέρει αναλυτικά για τον 
αγώνα: «Η Αργυρούπολις πραγματοποιήσασα 
θαυμασίαν εμφάνισιν ιδίως κατά το β’ ημίχρονον 
συνέτριψε το Χαλάνδρι με σκόρ 4-1. Το Χαλάν-

δρι προηγήθη εις το 11’ δια του Κεχαγιόγλου. 
Εις το 32’ η Αργυρούπολις ισοφάρισε δια του 
Πρέπα. Εις το 73’ οι γηπεδούχοι ανέλαβον 
την πρωτοπορίαν εις το σκορ δια του Αυλωνί-
τη. Εις το 79’ ο Δέδες επέτυχεν το τρίτο τέρμα 
της Αργυρουπόλεως, ενώ απεβλήθη συγχρό-
νως ο Γκινοσάτης διότι εξύβρισεν τον διαιτητήν. 
Το τελικόν σκόρ διεμορφώθη εις το 83’ διά της 
επιτυχίας του τετάρτου τέρματος της Αργυρου-
πόλεως υπό του Ασημακόπουλου. Από την Αρ-
γυρούπολιν καλύτερος όλων ο Πρέπας χωρίς 
να υστερήσουν οι υπόλοιποι, από το Χαλάνδρι 
διεκρίθησαν οι Λούμος, Φραγκούλης, Κεχαγιό-
γλου. Ο διαιτητής κ. Σωτηρίου μέτριος, οι επό-
πται κ. Θεοδώρου και κ. Μυλωνίδης καλοί».

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΛΙΟΣΙΩΝ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 21/12/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 4-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ,ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΤΡΑΪ-
ΤΟΡΑΚΗΣ, ΔΕΔΕΣ (ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΣΙΔΗΡΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ), 
ΜΠΑΣΤΑΣ, ΠΡΕΠΑΣ.
15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 3/1/1970 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 3-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΚΑΜΩΤΟΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ,ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ(ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΔΕΔΕΣ, ΑΣΗΜΑΚΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 10/1/1970 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΣΤΗΡ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 0-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ,ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΣΗΜΑΚΟ-
ΠΟΥΛΟΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΔΕΔΕΣ.
17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 18/1/1970 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-0

ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ,ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, 
ΔΕΔΕΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ (ΣΙΔΗΡΟΠΟΥ-
ΛΟΣ), ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΠΡΕΠΑΣ.
18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 25/1/1970 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΔΕ-
ΔΕΣ(ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ), ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΤΣΟ-
ΛΑΚΙΔΗΣ Γ, ΜΠΑΣΤΑΣ ΠΡΕΠΑΣ (ΦΑΦΟΥΤΑ-
ΚΗΣ).
19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 1/2/1970 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΙΩΝ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙ-
ΔΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ., ΜΠΑΣΤΑΣ, 
ΠΡΕΠΑΣ(ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ), ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ.
20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 8/2/1970 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΚΗΦΙΣΙΑ 3-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΚΑΜΩΤΟΣ-ΠΡΕΠΑΣ-ΤΣΟΛΑΚΙ-
ΔΗΣ ΓΕΩΡ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ (ΣΙΔΗΡΟΠΟΥ-
ΛΟΣ), ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., 
ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, 
ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ., ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΠΡΕΠΑΣ.
21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΙΓΑΛΕΩ ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 15/2/1970 ΩΡΑ: 11.00 ΠΜ
ΟΡΦΕΥΣ ΑΙΓΑΛΕΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 2-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, 
ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ., 
ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΠΡΕΠΑΣ (ΜΠΑΣΤΑΣ).
22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ:ΤΑΥΡΟΥ ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 22/2/1970 ΩΡΑ: 11.00 ΠΜ
ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ

Γήπεδο Αιγαλέου 15/2/1970 με αντίπαλο τον Ορφέα Αιγαλέου. 
Διακρίνονται οι ποδοσφαιριστές Λειβαδιώτης Σπύρος, Πεσιρίδης 

Παύλος, Γκαμώτος Αντρέας.

Φάση από των αγώνα Ορφέας Αιγαλέου Αργυρούπολη στο γήπεδο 
του Αιγαλέου την 15/2/1970. Διακρίνονται ο Γκαμώτος (πηδάει για 

κεφαλιά) και ο Πρέπας.

Σύνθεση της ομάδος στον εκτός έδρα αγώνα με τον Ορφέα 
Αιγαλέου στο γηπέδου του Αιγαλέου την 15/2/1970. Το 

τελικό αποτέλεσμα ήταν 2-1 υπέρ του Ορφέα. Διακρίνονται 
στην επάνω σειρά οι: ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ. Στην κάτω σειρά: 

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ,ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΤΑΝΤΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΡΕΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ.
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ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ(ΦΑΦΟΥΤΑΚΗΣ), 
ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪ-
ΤΟΡΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΣΟΛΑ-
ΚΙΔΗΣ Γ., ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ (ΗΛΙΑΣ),ΜΠΑΣΤΑΣ.

Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
24/2/1970 αναφέρει αναλυτικά για τον αγώ-
να: «Η Αργυρούπολις ανέκoψε χθες το πρωί τον 
δρόμο του πρωτοπόρου Α. Ο. Πετραλώνων, μετά 
από έναν συγκλονιστικό αγώνα, με 1-0 και ελ-
πίζει για μια καλύτερη συνέχεια στον μαραθώνιο 
της Α’ κατηγορίας Αθηνών. Η Αργυρούπολις 
παρουσίασε ένα έξοχο συγκρότημα και η χθεσινή 
της νίκη κρίνεται ως απολύτως δίκαιη όσο και 
αν τα Πετράλωνα έχασαν σπάνιες ευκαιρίες 
για να σκοράρουν. Τα Πετράλωνα ικανοποίη-
σαν μόνον στο πρώτο 30λεπτο του αγώνος. Στο 
διάστημα αυτό έχασαν τρείς καταπληκτικές ευ-
καιρίες για να σημειώσουν γκολ. Απογοητευτική 
ήταν η συνέχεια για τα Πετράλωνα. Τρομερά 

Φιλικός αγώνας με τον Α.Ο. Θήβας στο γήπεδο της Θήβας. Τελικό 
σκορ 4-0 υπέρ της Αργυρούπολης. Τα τέρματα πέτυχαν οι: 

ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΣΑΣΣΟΣ.
Διακρίνονται όρθιοι οι: ΤΣΑΛΙΔΗΣ (ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ), ΣΤΟΥΜΠΟΣ, 

ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, ΗΛΙΑΣ,ΜΠΑΣΤΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ. Καθιστοί 
είναι οι: ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, 

ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛ.

Από τον φιλικό αγώνα της Αργυρούπολης το 1969 στη Θήβα. 
Διακρίνονται από αριστερά οι:  ΓΚΑΜΩΤΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ (ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ) ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ.

24/8/1969 Γεφύρι της Άρτας πριν από τον φιλικό αγώνα της 
Αργυρούπολης με την Αναγέννηση Άρτας, ομάδα Β΄ Εθνικής, στο 

εθνικό γήπεδο Άρτας. Αποτέλεσμα 0-0. Στη φωτογραφία 
οι ποδοσφαιριστές, η διοίκηση, οι προπονητές και οι φίλαθλοι

 της ομάδας.
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σοκαρισμένοι οι παίκτες των Πετραλώνων δεν 
κατόρθωσαν να συνδυασθούν στην συνέχεια του 
αγώνος με αποτέλεσμα η Αργυρούπολις να έχει 
τον πλήρη έλεγχο του αγώνος. Προς το τέλος 
της συναντήσεως η νικήτρια έχασε δύο σημα-
ντικές ευκαιρίες στο 80’, 85’ με τον Τσολακίδη 
για να διευρύνει την νίκη της, ενώ ο διαιτητής 
κ. Μανώλας δεν παρεχώρησε καταφανέστα-
το πέναλτι στην Αργυρούπολη, όταν εντός της 
περιοχής απόκρουσε με τα χέρια του ο Θεοδο-
σόπουλος στο 78’. Το γκολ της νίκης για την 
Αργυρούπολη σημείωσε στο 42’ ο Αποστολίδης 
με δυνατό ευθύβολο σουτ. Διακρίθησαν από την 
νικήτρια οι Αποστολίδης, Τάνταλος, Πεσιρίδης 
Π. και ο Τραϊτοράκης. Ο διαιτητής κ. Μανώ-
λας και οι επόπται κ. Βενάρδος και κ. Ελευθερί-
ου ήταν μέτριοι».
23η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 25/2/1970 ΩΡΑ: 3.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΕΛΠΙΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 0-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ(ΜΠΑΣΤΑΣ), 
ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪ-

ΤΟΡΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΣΟΛΑ-
ΚΙΔΗΣ Γ., ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ(ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ), 
ΠΡΕΠΑΣ.

24η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΛΑΥΡΙΟΥ ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 1/3/1970 ΩΡΑ: 4.00 ΜΜ
ΛΑΥΡΙΩΤΙΚΗ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ. - ΠΡΕΠΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, 
ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ (ΔΕΔΕΣ), ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΓΟΥΡ-
ΓΟΥΡΑΣ, ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ., ΠΡΕΠΑΣ.
25η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 8/3/1970 ΩΡΑ: 4.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΜΑΡΚΟ 1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ Χ., ΤΣΑ-
ΛΙΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪΤΟ-
ΡΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ (ΜΠΑΣΤΑΣ), ΑΠΟΣΤΟ-

ΛΙΔΗΣ,  ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ. ,ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ 
(ΔΕΔΕΣ) ,  ΠΡΕΠΑΣ.
26η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΗΦΑΙΣΤΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 15/3/1970 ΩΡΑ: 4.00 ΜΜ
ΗΦΑΙΣΤΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 2-2 
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ. 2
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., 
ΗΛΙΑΣ(ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ Χ.), ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΤΡΑΪΤΟ-
ΡΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΤΣΟΑΛΚΙΔΗΣ 
Γ., ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ), ΠΡΕΠΑΣ.
27η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 22/3/1970 ΩΡΑ: 4.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΤΤΙΚΟΣ 1-0
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ Γ., 
ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ Γ., 
ΜΠΑΣΤΑΣ, ΣΑΣΣΟΣ (ΔΕΔΕΣ). 

28η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 29/3/1970 ΩΡΑ: 4.15 ΜΜ

Α.Ε.ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 4-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, 
ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, (ΔΕΔΕΣ), ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΣΟΛΑΚΙ-
ΔΗΣ Γ., ΜΠΑΣΤΑΣ(ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ), ΠΡΕΠΑΣ.

29η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 5/4/1970 ΩΡΑ: 4.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 1-0
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 7/4/1970 
αναφέρει για τον αγώνα: «Ολόκληρος η Αρ-
γυρούπολις πανηγυρίζει το ίνδαλμά της Α. Ο. 
Αργυρουπόλεως, το οποίον ενίκησεν τον Ολυ-
μπιακόν Λιοσίων και εσώθη οριστικά από τον 
υποβιβασμόν. Με την έναρξιν του πρώτου ημι-
χρόνου η ομάς της Αργυρουπόλεως ανέλαβεν 
την πρωτοβουλίαν των κινήσεων χωρίς να πε-
τύχει κάποιο τέρμα. Εις την επανάληψιν το παι-

χνίδι έγινε πιο ταχύ και με πιο επικίνδυνη την 
ομάδα της Αργυρουπόλεως, η οποία κατώρθω-
σε να επιτύχη και το σωτήριόν της γκόλ στο 53’ 
όταν ο Γουργούρας ύστερα από ωραίαν μετα-
βίβασιν του Τσολακίδη εκατώρθωσεν να περάση 
ολόκληρην την άμυναν του Ολυμπιακού και να 
πλασσάρη τον εξερχόμενον Αντζουλάτον. Έκτο-
τε ο Ολυμπιακός εσφυροκόπησεν ανηλεώς την 
εστίαν του Γρυπάρη, χωρίς όμως να καταφέρει 
να την παραβιάσει. Υπέρτεροι από την Αργυρού-
πολιν οι Τσαλίδης, Τάνταλος και Γουργούρας. 
Από τον Ολυμπιακόν οι Κοτσιφάκης, Λιόσης και 
Κόκκοτας. Η διαιτησία του Μπαλλή και των 
εποπτών Θεοδώρου και Μαναλαμάκη άριστη».
30η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 5/4/1970 ΩΡΑ: 4.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟ 1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, 
ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, 
ΔΕΔΕΣ (ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ), ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΤΣΟ-
ΛΑΚΙΔΗΣ Γ., ΜΠΑΣΤΑΣ, ΣΑΣΣΟΣ (ΗΛΙΑΣ).
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24/8/1969 Επάνω στο γεφύρι της Άρτας διακρίνονται οι ποδοσφαιριστές: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ Χ., ΠΡΕΠΑΣ, ΦΑΦΟΥΤΑΚΗΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ. Παράλληλα και αρκετοί φίλαθλοι και 

διοικούντες της ομάδας.

ΓΗΠΕΔΟ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ, 22/3/1970, ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-
ΑΤΤΙΚΟΣ 1-0, ΤΟ ΓΚΟΛ Ο ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡ. 

Διακρίνονται όρθιοι οι: ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝ., ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓ., ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΝ., ΜΠΑΣΤΑΣ ΣΠΥΡ., ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ 

ΣΠΥΡ., ΓΡΥΠΑΡΗΣ ΙΩΑΝ. Καθιστοί οι: ΤΑΝΤΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓ., 
ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓ.,ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘ., ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 

ΠΑΥΛ.,ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝ., ΣΑΣΣΟΣ ΙΩΑΝ.

ΓΗΠΕΔΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ, 23/11/1969, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ-
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 3-1, ΤΟ ΓΚΟΛ Ο ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ. Διακρίνονται 

όρθιοι οι: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, 
ΤΡΑΪΤΟΡΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ ΖΩΡΟΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ.

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΟΜΑΔΟΣ
ΥΠΕΡ 

ΤΕΡΜ.

ΚΑΤΑ 

ΤΕΡΜ.
ΒΑΘΜΟΙ

1 Α.Ο. ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ 44 21 71

2 ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 43 33 67

3 ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΟΥ 43 40 63

4 Γ.Σ. ΜΑΡΚΟ 31 27 63

5 ΑΡΙΩΝ 45 38 62

6 ΕΛΠΙΣ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 37 35 60

7 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΙΟΣΙΩΝ 50 30 59

8 ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 38 41 58

9 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 32 38 58

10 Α.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 45 47 58

11 ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗ 366 40 58

12 Α.Ο. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 31 36 57

13 Π.Ο ΨΥΧΙΚΟ 49 49 56

14 Γ.Σ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 37 45 55

15 Α.Ε. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 40 47 55

16 Α.Π.Ο. ΑΤΤΙΚΟΣ 37 71 50

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΚΥΠΕΛ..

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΠΡΩΤΑΘΛ..

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΣΥΝΟΛΟ.

ΤΕΡΜΑΤΑ 
ΚΥΠΕΛ.

ΤΕΡΜΑΤΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛ.

ΤΕΡΜΑΤΑ 
ΣΥΝΟΛΟ

ΤΡΑΙΤΟΡΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ - 28 28 - 1 1

ΜΠΑΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ - 26 26 - 1 1

ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ - 26 26 - - -

ΓΚΑΜΩΤΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ - 23 23 - 4 4

ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ - 22 22 - - -

ΤΑΝΤΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 22 22 - - -

ΠΡΕΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - 21 21 - 3 3

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - 20 20 - 1 1

ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 17 17 - - -

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 17 17 - 1 1

ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - 16 16 - 8 8

ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ - 16 16 - - -

ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 13 13 - 8 8

ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ - 13 13 - 1 1

ΔΕΔΕΣ ΜΙΧΑΗΛ - 13 13 - 1 1

ΓΡΥΠΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - 13 13 - - -

ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - 13 13 - 1 1

ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 12 12 - - -

ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ - 8 8 - 1 1

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - 8 8 - 1 1

ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ - 7 7 - - -

ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - 5 5 - 1 1

ΚΙΡΙΜΚΙΡΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ - 5 5 - - -

ΣΑΣΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - 4 4 - - -

ΛΙΑΡΔΑΚΗΣ - 3 3 - - -

ΦΑΦΟΥΤΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ - 2 2 - - -

ΖΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 1 1 - - -

ΜΟΥΖΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ - 1 1

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ - 1 1

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΕ 30 ΑΓΩΝΕΣ

Οι κάτωθι ποδοσφαιριστές στο πρωτάθλημα 1969-70 είχαν τις εξής συμμετοχές και τέρματα
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Σ 
το Δημοτικό στάδιο του Βύρωνα 
η ομάδα στίβου της Νίκης Βύρω-
να διοργάνωσε ημερίδα Παμπαί-

δων και Παγκορασίδων Α, Παμπαίδων 
Παγκορασίδων Β και Μίνι Παίδων και 
Κορασίδων όπου συμμετείχαν αθλητές 
από πέντε σωματεία, αυτά του ΑΟ Ν Αρ-
γυρούπολης , του ΓΣ Ηλιούπολης, του 
Πανιωνίου, του Παλαιού Φαλήρου και 
της διοργανώτριας Νίκης Βύρωνα. Τον 
σύλλογο μας εκπροσώπησαν 17 αθλη-
τές και αθλήτριες.

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
Την ίδια ώρα, η αγωνιστική περίοδος για 
το τμήμα Στίβου του ΑΟΝΑ συνεχίζεται 
με αγώνες σε ανώμαλο έδαφος καθώς 
και ημερίδες στον ανοικτό και τον κλει-
στό στίβο. Στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Ανώμαλου Δρόμου, που διεξήχθη στις 
Ολυμπιακές εγκαταστάσεις ιππασίας 
στο Μαρκόπουλο, συμμετείχε στην κα-
τηγορία των Ανδρών και ο αθλητής του 
ΑΟΝΑ Γιώργος Ρουκλιώτης, που δεν τα 
κατάφερε και εγκατέλειψε. 

Οι νικητές του πρωταθλήματος ήταν:
•	 10χλμ Ανδρων - Δήμος Μαγγίνας 
(ΠΑΟ) 30.42
•	 8χλμ Γυναικών - Ράνια Ρεμπούλη 
(ΓΣ Νέων Λέρου) 27.20
•	 8χλμ Νέων Α - Μάρκος Γκούρλιας 
(Εθνικός Αλεξ/πολης) 25.11
•	 6χλμ Νέων Γ - Ζωή Ανδρικοπούλου 

(ΓΣ Ηλιούπολης) 22.11
•	 6χλμ εφήβων - Γιώργος Τάσσης 
(ΑΕΚ) 19.14
•	 4χλμ νεανίδων - Κατερίνα Κουτλη 
(ΑΕ Μεσογείων) 14.45
•	 4χλμ παίδων - Νίκος Σακης (ΑΕΚ) 
12.16
•	 3χλμ κορασίδων - Ιωάννα Τριαντα-
φύλλη (ΣΑΚΑ) 10.36

Έναρξη της αγωνιστικής περιόδου
Άρχισε τον Απρίλιο η αγωνιστική περίο-
δος των αγώνων στίβου για όλες τις κα-
τηγορίες. Οι πρώτοι αγώνες αυτού του 
μήνα που είχαν προγραμματιστεί είναι 
οι διασυλλογικοί για όλες τις κατηγορίες.
Οι αθλητές του ΑΟΝΑ συμμετέχουν στις 
κατηγορίες Παμπαίδων και Παγκορασί-
δων Α, Παμπαίδων και Παγκορασίδων 
Β Παίδων και Κορασίδων Ανδρών και 

Γυναικών. Οι ημερομηνίες διεξαγωγής 
των αγώνων θα ανακοινώνονται στο 
site του συλλόγου μας.

Αποκριάτικη εκδήλωση
Την Παρασκευή 11/3/2016 διοργανώ-
θηκε Αποκριάτικη γιορτή στο γραφείο 
του τμήματός μας. Οι μικροί αθλητές και 
αθλήτριές μας μετά την προπόνηση μα-
σκαρεύτηκαν έπαιξαν και διασκέδασαν.

Παρουσία και στον Βύρωνα
τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του

Τ ης Ξένιας Αργειτάκη
Επ. καθηγήτρια ΤΕΦΑΑ Παν. Αθηνών

Τεχνική σύμβουλος τμ. Στίβου ΑΟΝΑ
πρώην Πρωταθλήτρια Στίβου
 

Ο πρωταθλητισμός μόνον οφέλη έχει να προ-
σφέρει στο παιδί που θα επιλέξει να ακολου-
θήσει αυτή τη διαδρομή. Ο πρωταθλητισμός έχει παρεξηγηθεί στην 
εποχή μας. Δεν είναι νίκη με κάθε κόστος. Δεν είναι η μόνη και μο-
ναδική απασχόληση. Δεν είναι επάγγελμα. Τα περισσότερα αθλήμα-
τα (εκτός ποδοσφαίρου και μπάσκετ) είναι ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΑ.
Ο πρωταθλητισμός λοιπόν:
•	  Μαθαίνει την αυτοπειθαρχία και την εσωτερική ισορροπία.
•	  Μαθαίνει ότι οι επιτυχίες έρχονται μετά από κάποια επίπονη και 
κοπιώδη προσπάθεια.
•	  Μαθαίνει να διαχειρίζεται το άγχος του μέσα από τους αγώνες.
•	  Μαθαίνει να διαχειρίζεται τόσο την επιτυχία του όσο και την αποτυ-
χία του και μαθαίνει ότι στη ζωή υπάρχει και η επιτυχία και η αποτυχία.

•	  Μαθαίνει ότι οι επιτυχίες του και οι αποτυχίες του είναι αντικει-
μενικές δηλαδή αποδεικνύονται (υπάρχουν αντικειμενικά κριτήρια) 
και δεν είναι προϊόν κάποιας διαπλοκής θα λέγαμε.
•	  Μαθαίνει να διαχειρίζεται τον χρόνο του.
•	  Και στα ομαδικά αθλήματα μαθαίνει το ομαδικό πνεύμα. 

Δεν συμφωνώ ότι το παιδί που είναι πρωταθλητής έχει στερήσεις 
και δεν απολαμβάνει αυτά που οι συνομήλικοι του κάνουν. Ο πρω-
ταθλητισμός για τους αθλητές είναι τρόπος ζωής. Δεν αντιλαμβάνο-
νται ότι στερούνται κάτι και είναι πολύ ευχαριστημένοι με αυτό που 
κάνουν. Οι παρέες τους και ο τρόπος ζωής τους είναι προσαρμοσμέ-
νος σε αυτό που τους ευχαριστεί. Και αυτός ο τρόπος ζωής θα τους 
ακολουθεί σε όλη τους την ζωή ακόμα και όταν σταματήσουν να κά-
νουν πρωταθλητισμό. Υπήρξα πρωταθλήτρια Ελλάδος στο στίβο και 
αν και έχω σταματήσει τον πρωταθλητισμό για πάνω από 30 χρόνια 
εξακολουθώ να μην καπνίζω να μην πίνω και να μην ξενυχτάω. 
Εξακολουθώ να αθλούμαι και να κάνω την ίδια ζωή που έκανα όταν 
έκανα και πρωταθλητισμό.

Ο πρωταθλητισμός είναι παρεξηγημένος στην εποχή μας 

ΣΤΙΒΟΣ



Οι εμφανίσεις τους μόνο χαρούμενους και περήφα-
νους μπορούν να μας κάνουν. Το Σαββατοκύριακο 
5 και 6 Μαρτίου 2016 διεξήχθησαν στο κλειστό Γυ-

μναστήριο Ηλιούπολης τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα Τζούντο 
σε τέσσερις κατηγορίες: Παίδων Β! / Κορασίδων Β!, Παίδων 
Α! / Κορασίδων Α!, Εφήβων / Νεανίδων και Νέων Ανδρών / 
Νέων Γυναικών. Ο Σύλλογός μας συμμετείχε με 38 αθλητές κι 
αθλήτριες και κατέλαβε την 1η θέση στις Νεάνιδες και τη 2η 

«Χρυσές» επιτυχίες στα          
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ΤΖΟΥΝΤΟτα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του

θέση στις Κορασίδες Β! κατακτώντας 3 χρυσά, 5 ασημένια και 
3 χάλκινα μετάλλια.
Στις κορυφαίες θέσεις, κατακτώντας χρυσά μετάλλια, βρέθη-
καν οι Σωκράτους Βάλια, Βελλή Αλεξάνδρα και Ρίκεν Μίνα 
Αγνέτα. Ασημένια μετάλλια πήραν οι Σταματάκης Χάρης, Σχοι-
νά Φωτούλα, Σπυροπούλου Ζωή και Τασάκου Άννα και με 
χάλκινα επιβραβεύθηκαν οι Αρβανίτης Θανάσης, Δραγάτσης 
Βαγγέλης και Νίκα Έλλη.

Η Φωτούλα Σχοινά.

Ο Βαγγέλης Δραγάτσης.

Ο Χάρης Σταματάκης. 

Η Έλλη Νίκα.

Η Άννα Τασάκου.



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΑΡΟΣ ΘΕΣΗ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ JUNIORS B -36 1η

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ JUNIORS B -21 1η

ΚΑΝΕΛΛΑΚΗ ΒΙΒΙΑΝ JUNIORS B -30 3η

ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ JUNIORS B -27 3η

ΜΑΝΑΒΕΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ JUNIORS A -48 1η

ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ JUNIORS Α -39 2η

ΦΡΙΛΙΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ JUNIORS A -24 3η

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΙΔΕΣ Β -29 1η

ΝΤΟΒΟΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Β -36 1η

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΙΔΕΣ Α -34 3η
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ΤΖΟΥΝΤΟ τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του

Πανελλήνια Πρωταθλήματα
Την Κυριακή 20 Μαρτίου το τμήμα μας συμμετείχε στο 6o Κύ-
πελλο Πέτρας στην Πετρούπολη. Ο σύλλογός κατέβηκε με 21 
αθλητές και αθλήτριες και είχε πλούσια συγκομιδή. Κατέκτησε 
5 χρυσά, 1 αργυρό και 4 χάλκινα μετάλλια καταλαμβάνοντας 
την 6η θέση στη γενική κατάταξη ανάμεσα σε 30 συλλόγους. 
Επίσης οι αθλητές του ΑΟΝΑ κατέλαβαν μία 4η, τρεις 5ες και 
δύο 7ες θέσεις. Αναλυτικά τα αποτελέσματα:

Την ίδια ημέρα (30/3), το τμήμα Τζούντο γνώρισε κι άλλες 
μεγάλες στιγμές. Ο ΟΝΑΔΕΑ (Οργανισμός Νεολαίας & 
Αθλητισμού Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης), ο Δήμαρχος 
και το Δ.Σ. του «Γρηγόρης Λαμπράκης» βράβευσε τους 
τζουντόκα μας στην ετήσια εκδήλωση «Βραβεύσεις 2016» των 
αθλητών – μαθητών που διακρίθηκαν το έτος 2015.

Σ το Ολυμπιακό Κλειστό Γυμναστήριο Παλαιού Φαλήρου φιλο-
ξενήθηκει το Ευρωπαϊκό Όπεν U21 «Κύπελλο Ηλιάδης 2016», 

το Σαββατοκύριακο 2-3 Απριλίου. Είχαν δηλώσει συμμετοχή περισ-
σότερες από 22 χώρες, συμπεριλαμβανομένου και της Ελλάδας με 
περισσότερους από 250 αθλητές και αθλήτριες. 
Οι χώρες που έλαβαν μέρος στη διοργάνωση ήταν οι Ιταλία, Αρμε-
νία, Μεγάλη Βρετανία, Βουλγαρία, Σλοβακία, Γαλλία, Ισραήλ, Αζερ-
μπαϊτζάν, Κύπρος, Λευκορωσία, Αργεντινή, Εσθονία, Τουρκία, Γε-
ωργία, Αλβανία, Σερβία, Ισπανία, Λιθουανία, Λουξεμβούργο, Τσεχία 
και Τουρκμενιστάν. Οι συμμετοχές αναμενόταν να ξεπεράσουν τις 
420 από 32 χώρες. 
Η Ελλάδα θα συμμετείχε στην 8η έκδοση του Ευρωπαϊκού Όπεν, με 
περίπου 130 αθλητές και αθλήτριες. Από το 2009 έως και το 2015, 

το ελληνικό τζούντο έχει κατακτήσει 57 μετάλλια στο συγκεκριμέ-
νο τουρνουά. Ο ΑΟΝΑ συγκεκριμένα εκπροσωπείται στο σημαντι-
κό τουρνουά από τους Γαλάνη Σπύρο, Ρίκεν Μίνα Αγνέτα, Τασάκου 
Άννα και Σπυροπούλου Ζωή.

Η διοργάνωση είναι ενταγμένη στο επίσημο καλαντάρι της Ευρωπα-
ϊκής Ένωσης Τζούντο (EJU), αλλά και στη σειρά Junior World Tour 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας τζούντο (IJF). Αποτελεί δε, συνδιορ-
γάνωση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τζούντο με τον Ολυμπιονίκη 
Αγίου Ιωάννη Ρέντη.

Μετά το τουρνουά, πραγματοποιήθηκε επίσημο προπονητικό camp 
της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Τζούντο στο Λουτράκι. 

Παρουσία στο «Κύπελλο Ηλιάδης»
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ΤΜΗΜΑΤΑ:

•	Kλασσικού	Μπαλλέτου
•	Σύγχρονου	χορού
•	Μοντέρνου	χορού

www.sxolimpalletou-kalfodimos.gr

Λ.	ΚΥΠΡΟΥ	184	(8η	στάση),	ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
ΤΗΛ./FAX:	210	96	13	290

Όλες	οι	εκδηλώσεις	της	σχολής	και	τα	κοστούμια	
μπαλλέτου	των	παραστάσεων	είναι	μια	προσφορά	

της	σχολής	μας	στους	σπουδαστές	της.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ	ΣΠΟΥΔΩΝ
ROYAL	ACADEMY	of	DANCING

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

Σχολή
  Χορού

Λεωφ. Κύπρου 36 Αργυρούπολη
Τηλ.: 210 9951756

dimi.chryssa@gmail.com
    dimi women’s fashion

Κατεψυγμένα Προϊόντα

Λ. Κύπρου 94 (5η στάση), Αργυρούπολη
Τηλ.: 210 99 60 352

Κιν.: 697 417 2820 - 694 515 8900
email: info@fishiki-diatrofi.gr

www.fishiki-diatrofi.gr


